

ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ

о деятельности первичной профсоюзной организации МБОУ «Ахматовская СОШ» Общероссийского Профсоюза образования за 2021г.

1. Общая характеристика организации

ППО МБОУ «Ахматовская СОШ» Общероссийского Профсоюза образования на конец 2021 года насчитывала 24 человека. Из них 20 в профсоюзе. Это 83.3 % от общей численности штатных работников. Для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая ежегодно проверяется и обновляется.

2. Организационно-уставная деятельность

2021 год в профсоюзе – был объявлен Годом «Долголетия. Спорта. Здоровья.»

2021 год был насыщен различными мероприятиями, возникали трудности, но они преодолевались совместными слаженными действиями членов профсоюза. Ушедший год потребовал от членов первичной профсоюзной организации высокой организованности, творчества и энергичности. Работа первичной организации была направлена на закрепление тех результатов, которые уже достигнуты, и совершенствование тех форм и методов работы, которые используются традиционно.

Важными направлениями деятельности профсоюза являются:

- защита социально-трудовых прав работников, защита прав работников на охрану труда и создание безопасных условий пребывания работников и обучающихся в образовательных учреждениях;

- организация результативной информационной работы о деятельности профсоюза.

В 2021 году проведено 3 заседания профкома, 2 собрания трудового коллектива, на которых обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности.

В 2021 году проведены ряд мероприятий в соответствии с планом работы. В апреле-мае педагоги активно приняли участие в различных акциях и мероприятиях, приуроченных 76-летию Победы в Великой Отечественной войне,

- Акция «Георгиевская ленточка»,
- Акция «Бессмертный полк»,
- Акция «Окна Победы»

Наша первичка приняла участие в рамках года «Спорт. Здоровье. Долголетие» в акции «Всероссийская утренняя подзарядка» во флешмобе «Утренняя подзарядка».

В год спорта, здоровья и долголетия в Алатырском районе была запущена оздоровительная акция «Профсоюзные инвестиции в здоровье!» Для укрепления иммунитета и профилактики простудных заболеваний все члены профсоюза получили витаминно-минеральный комплекс. Акция вызвала положительные эмоции, добавила энергии, напитала всех хорошим настроением.

3. Развитие социального партнерства

Социальное партнерство в образовательной организации реализуется через коллективный договор и отраслевые Соглашения (республиканское и районное). Разработана нормативная база по социальному партнерству: коллективный договор с приложениями, правила внутреннего трудового распорядка, должностные инструкции, график отпусков,

графики сменности, другие локальные акты, регламентирующие деятельность образовательного учреждения. Коллективный договор заключен на период 2021- 2023 год. Задержек выплат заработной платы работникам не зафиксировано, она выплачивается не реже чем каждые полмесяца в сроки, установленные правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором.

Вопрос по награждению педагогических работников согласовывается с Профсоюзом.

При проведении аттестации педагогических работников, имевших квалификационную категорию и претендующих на ту же самую квалификационную категорию, применяется условие Соглашения об особой форме аттестации

4. Обеспечение здоровых и безопасных условий труда

Основными целями в работе организации по вопросам охраны труда определены:

- обеспечение безопасности на рабочем месте работников и обучающихся;
- сохранение здоровья участников образовательного процесса, здоровья нового поколения.

Совместно с уполномоченным по охране труда Ноздриной И. В. проводятся инструктажи по технике безопасности, пожарной, антитеррористической безопасности среди обучающихся, работников, согласно положениям Коллективного договора. Радует тот факт, что вот уже несколько лет нет случаев травматизма среди работников. Ежегодно 28 апреля отмечается Всемирный день охраны. В этот день проводится профсоюзное собрание с повесткой дня «О работе по охране труда». Мы оформили уголок по охране труда. Информация в уголке периодически меняется.

Проводились консультации и разъяснительная работа по вопросу проведения вакцинации от новой коронавирусной инфекции (COVID -19).

В соответствии с планом работы Центрального Совета Общероссийского Профсоюза образования в ноябре 2021 года в нашей школе проводилась общепрофсоюзная тематическая проверка безопасности и охраны труда при проведении занятий по физической культуре и спорту. В условиях распространения новой коронавирусной инфекции данная проверка осуществлена дистанционно силами уполномоченных лиц, членов комиссии по охране труда с участием руководителей образовательных организаций и председателей первичных профсоюзных организаций.

5. Информационное обеспечение членов профсоюза.

Первичная профсоюзная организация имеет профсоюзный уголок, в котором располагаются необходимые материалы: список членов профсоюза, профсоюзный актив, коллективный договор, план работы и другая информация. Мы оформили подписку на газету «Время» Важное место в работе организации профсоюза занимает вопрос оказания материальной помощи и моральной поддержки членов профсоюза. Все заявления членов профсоюза на материальную помощь в связи со смертью близких родственников, в связи с тяжелым материальным положением, с пожаром и т.д. удовлетворялись. За прошлый период материальную помощь получили 3 члена профсоюза. В 2021 году действовало сотрудничество с 8 санаториями на территории Чувашской Республики Дополнительно к профсоюзной скидке в 20% членам Профсоюза оказывается материальная помощь на удешевление стоимости путевки. К сожалению в нашей организации никто этим не воспользовался, так же как кредитным потребительским кооперативом «Учительский»

6 Работа с молодыми педагогами

Молодых педагогов в возрасте до 35 лет в первичке немного, всего 2 педагога. Они являются активными участниками спортивно-оздоровительных, культурно - массовых районных мероприятий.

Заключение.

Девиз Профсоюзов «Наша сила в единстве!», поэтому и наша организация ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в Профсоюзе.

Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал, и администрация, и педагоги были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом; чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту. Только в таком коллективе, где профком и администрация заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно. Профсоюзом сделано немало, но впереди еще больше дел, т.к. мы живем в эпоху перемен.

Наш профсоюз всегда жил и живет интересами тех, кто учит и воспитывает детей и молодежь.

с. Ахматово

2022 год

Председатель ППО Туйцына Л. И.